

腳踝扭傷離場
湖人雪上加霜

占士：我身心都很受傷



NBA湖人隊超級球星勒邦占士在昨日對陣鷹隊的比賽中第二節右腳踝扭傷，隨即離場。而失去了球隊核心的湖人最終主場以94:99告負。

■占士僅上場11分鐘。

■占士痛苦倒地。

占士總共上場11分鐘，交出10分、4助攻、1籃板的數據之後，在比賽進行至第二節時右腳踝扭傷。現年36歲的他在賽後被診斷為右腳踝高位扭傷，回歸賽場的日期尚不確定。職業認證運動訓練師、傷病分析專家傑夫·斯托茨的看法是，腳踝高位扭傷導致的球員缺席場數，平均約10場。

鷹隊失利或只是開始

占士自己在社交媒體上就表示：「沒有比不能為隊友出戰比賽更讓我生氣和傷心的事了！目前我的身心都受傷。恢復傷病的回歸之路現在開啟，我會盡快回歸，就像我從未離開過一樣。」

由於有勒邦占士和安東尼戴維斯兩位聯盟頂級球星坐鎮，湖人今個賽季可謂是最受外界關注的球隊之一，也是爭奪總冠軍的熱門球隊。但可惜自古英雄多磨難，湖人這個賽季的爭霸之路走得十分艱難，兩位核心大將先後受傷，早前在對陣金塊的比賽中，安東尼戴維斯右腿的阿基里斯腱拉傷，至今未能重返賽場。難得占士率領球隊最近漸漸調整好狀態，取得4連勝的成績，結果自己又受傷，可以想像占士自己的心情也十分難過和不甘。球隊的情況也雪上加霜，昨日對陣鷹隊失利可能只是開始，湖人需要脫離一貫以占士為中心發動攻勢的戰術，重新制定打法，預期未來將有不短的時間十分難捱。

公鹿12戰11勝 阿迪圖昆保：低調很好

在阿迪圖昆保26分15助攻8籃板的表現下，公鹿昨日在主場以120:113擊敗馬刺，奪下近12戰中的第11勝，穩居東岸第三，持續向東岸龍頭76人逼近。相較於76人與網隊、湖人等有重量級球星的球隊，公鹿似乎較少受媒體關注，但阿迪圖昆保表示這樣很好：「我們不是為了讓大家談論我們而打球的。我喜歡這樣，不想要大家注意到我們。我從來都不喜歡聚光燈，不喜歡別人談論我們，那只會對我和我的隊友們增加壓力。我喜歡像這樣不引人注意，就只是來享受籃球，把工作做好。」

阿迪圖昆保全場18投9中攻下26分，還有15助攻8籃板的表現。對面馬刺當家球星迪羅山就交出22分13助攻的成績。

■阿迪圖昆保表示不喜歡聚光燈。



衝擊四冠王



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

「我們沒有任何失球，我們很有耐性，這是我們近4個月以來，其中一場最艱辛的比賽。」曼城主帥哥迪奧拿充滿希望，除了因為「藍月亮」在周末的英格蘭足總盃，作客苦戰下以2:0淘汰愛華頓，晉身4強，更意想不到的，連同英超高踞榜首、聯賽盃晉身決賽，歐聯晉身8強，曼城向「四冠王」進發。

「當你在4個月內贏得很多比賽時，你就能適應和調整，這是我最高興的，也是最困難的事。」哥迪奧拿強調困難，在曼城擊敗愛華頓一戰，可以理解，根度簡84分鐘才成功替球隊打破僵局，及至補時階段，奇雲迪布尼錦上添花，哥帥坦言11月至3月，往往是英超最不容易的時間，如今能夠克服，是「曼城球員難以作出的承諾，也是難以置信的勝利」。

對於此刻的曼城，愛華頓主帥安察洛堤認為是「非一般的隊伍，是最佳球隊」，「拖肥糖」已經抵禦了80分鐘，還是難逃一敗。不過，為「藍月亮」入球的根度簡則認為，曼城仍有進步空間。「我們並非總能夠踢出最好的足球，要保持比賽狀態，找到適合的時機，還要有耐性。我們還會遇上很多像這樣的苦戰，但我們已經準備好。若你想贏錦標，就要克服一切，想法子去贏。」

擊敗愛華頓，令曼城在各項賽事作客連續17場不敗，打破球會在1999年創下的紀錄，連續三季躋身足總盃4強，也是「藍月亮」自1931-32至1933-34年球季，87年來的第一次。哥迪奧拿希望，稍後的國際賽期，能讓曼城有休息空間，而代表國家隊的球員亦能平安回來，力拚下月初作客李斯特城的英超硬仗。

禍不單行

情婦出書述活士外遇史

老虎活士出車禍之後仍不得安寧，根據英媒《太陽報》爆料，有兩位他以前的情婦 Jamie Jungers 和 Rachel Uchitel 準備寫書詳述她們與老虎的外遇情史。

Jamie 今年38歲，她2004年認識活士，當時活士才剛和瑞典模特兒 Elin Nordegren 結婚（現已離婚）。Jamie 表示活士的婚姻只是煙霧彈而已，交往之初活士沒告訴她結婚的事，直到有一天 Jamie 在活士家裏收到快遞寄來的結婚照，活士才若無其事地說：「對啊，我結婚了。」

根據 Jamie 的看法，活士把婚姻



■活士與前妻(左)。

當成一種結盟關係，他需要一位體面獨立的妻子維護自己的公眾形象。Elin 時常會前往家鄉瑞典居住，活士就趁機每周招待 Jamie 來家裏，兩人十分親密，甚至活士的父親去世，也是 Jamie 陪伴着活士熬過那段時間。

至於 Rachel 就更出名了，她是2009年感恩節活士遭到 Elin 揮桿打斷牙齒的導火線。當時活士吃安眠藥入睡，Elin 從活士的手機看到他寫給 Rachel 的情話，當下傳訊給 Rachel 攤牌。Elin 最終勃然大怒，活士嚇醒之後奪門而出，逃上車自撞消防栓受傷。

Jamie 表示，這時候出書並不是要落井下石，因為她過去深愛着活士，即使是現在她仍然很關心活士，對於活士出事也有同理心，「我的書已經準備出版了，我相信活士也會好奇我寫了什麼。」



刷新紀錄

昨日在香港體育學院舉行的香港游泳奧運計時賽，因為新冠肺炎關係而縮減為1日舉行，在上午的賽事中，港將卓銘浩在男子800米自由泳游出8分3秒41的時間達到奧運B標，同時亦打破本身保持的香港紀錄，將時間推前4秒35。他下午續戰再破200米自由泳香港紀錄，一日收穫兩項紀錄兼東京奧運B標。